
ACTA DE PRIMERA SESiÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE COORDINACiÓN 
LOCAL DISTRIT AL 

En Miraflores, siendo las 9:30 horas, bajo la presidencia del señor Alcalde Jorge 
Muñoz Wells y la presencia de los señores Regidores, Sr. Carlos Alarco Proaño (se 
incorpora a la reunión), Srta. Rocío Andrade Botteri, Sra. Patricia del Río Jiménez 
de Olavide, Sra. Franca Rey Camino, Sr. Remy Balarezo Nuñez, Sra, Carmen 
Chauca Valdez, Sr. Luis Molina Arlés, Sra, Pilar Bonilla (se incorpora a la reunión) y 
los señores representantes de la Sociedad Civil ante el Consejo de Coordinación 
Local Distrital, Sr, Arturo Chávez Panichi - Universidad de Piura, Sr. Orlando 
Llerena Apaza - Junta Vecinal N° 13, Sr. Hugo Blanco Portugal - Club Tennis Las 
Terrazas Miraflores, Asimismo, en calidad de invitados se contó con la presencia del 
Comité de Vigilancia del Presupuesto Participativo del Año 2011, Sr José Luis Ureta, 
Sr Hugo Menchola y Sr. Raúl Coya Genno, el Sr. Sergio Meza Salazar Gerente 
Municipal, Sra. Alexandra Ames, Gerente de Participación Vecinal, Sra, Carmen 
Mancilla, Gerente de Planificación y Sra, Gloria Pau, Gerente de Administración y 
Finanzas y el Sr. Alejandro Moreno, Gerente de Obras y Servicios Públicos, 

El señor Alcalde procedió a iniciar las actividades del Consejo de Coordinación Local 
Distrital correspondiente al Año 2011, a continuación le cedió la palabra al Sr. 
Alberto de Belaunde, Secretario General (e), quien tomó lista de los asistentes a la 
sesión ordinaria, Estando el quórum reglamentario se dio inicio a la primera sesión 
ordinaria del Consejo de Coordinación Local Distrital de fecha 01 de julio de 2011, 

En ese contexto, se desarrolló como siguiente punto: 

INFORMES Y PEDIDOS: 

La Gerente de Participación Vecinal, señora Alexandra Ames, dio lectura de las 
obras aprobadas en el proceso del Presupuesto Participativo elaborado en el Año 
2010, 

El señor Alcalde informa acerca del gasto a ejecutar en los Proyectos de Inversión 
plasmados en la lista de Proyectos de Inversión que obran en el Presupuesto 
Participativo del Año 2011, señalando que el gasto es de 15'000.000 (Quince 
millones de soles) resaltando la desfinanciacion del mismo por el monto de 
10'000,000 (Diez millones de soles) aproximadamente, constando ello en el mismo 
Proceso del Presupuesto Participativo ejecutado el año pasado. Teniendo solamente 
presupuestado solamente el monto de 5'000,000 (Cinco millones de soles), 

De igual manera señala, que asumirá los gastos de subvención a los bomberos 
voluntarios de Miraflores, el cual se asume un pasivo proveniente de la gestión 
anterior. 

Agrega también que la ejecución del Proyecto Rampa de acceso de Av, Tejada 
hacia la Av. Reducto se ejecutará con la implementación a cargo de la Municipalidad 
de Lima Metropolitana, en mérito a las coordinaciones ejecutadas a cargo del 
personal técnico de la Gerencia de obras y Servicios Públicos de la Municipalidad de 
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Asimismo se informa, que luego de las reuniones llevadas a cabo con la 
Municipalidad Metropolitana de lima respecto a la propuesta de una cofinanciación 
del Proyecto de Zona Limítrofe con Surquillo, se ha acordado que será una obra 
cofinanciada con la Municipalidad de lima en 50 % de la totalidad. 

Se informa que posteriormente se convocará al CClO para el informe de las 
próximas obras a ejecutar. Se pone en conocimiento al Cuerpo General de 
Bomberos que se mantendrá la subvención económica y la compra de unidad de 
rescate y sin perjuicio de ello el apoyo de la Municipalidad de Mlraflores en cualquier 
importación que la compañía identifique para el desarrollo de sus actividades. 

El señor Alcalde da inicio a una ronda de preguntas entre los asistentes, haciendo 
uso de la palabra del señor Orlando Llerena, miembro del Consejo de Coordinación 
local Oistrital, quien solicita que la Municipalidad de Lima de una iniciativa 
legislativa en cuanto el serviCIo remunerado de la Compañía General de Bomberos, 
a fin que no se sujete ello a las subvenciones habilitadas para su debido 
funcionamiento. 

El señor Alcalde señala que la Compañía de Bomberos de Miraflores es una de las 
compañías que mejor aspecto presenta resaltando que ello es resultado de un 
trabajo coordinado entre la Municipalidad y los vecinos. Asimismo, toma la 
sugerencia del señor Orlando Llerena a fin de apoyar la iniciativa propuesta. 

A continuación la regidora Patricia del Rio apunta que el gasto a tomar en cuenta 
pOdria derivarse a través del pago de arbitrios y solicita mayor información acerca de 
la autobomba solicitada en el marco del Presupuesto Participativo (Unidad de 
rescate) señalando el señor Alcalde que el compromiso de la Municipalidad de 
Miraflores es de la participación del gasto ascendente por un millón de soles. Señala 
también, conocer acerca del detalle del Proyecto Zonas limítrofes con Surquillo, 
invitando el señor Alcalde, al señor Alejandro Moreno, Gerente de Obras y Servicios 
Públicos que explique en detalle el Proyecto, a su vez el Alcalde invita a los 
asistentes a estudiar el Expediente Técnico del Proyecto de InverSión descrito. 

Interviene el señor Arturo Chávez Panichi, miembro del Consejo de Coordinación 
local Oístrital solícita conocer el rol de los miembros del Consejo, en cuanto los 
representantes de la Sociedad Civil, señalando que no obtenían mayor información 
en cuanto a los Proyectos que aprobaban en las sesiones anteriores, solicitando en 
lo sucesivo mayor información respecto a su actuación. 

A continuación el señor Alcalde manifiesta que en relación a la intervención del 
señor Arturo Chávez, que toda actividad es por demás pública y con la debida 
apertura del caso, informando que la sesión estaba siendo transmitida en vivo por la 
señal de MIRATV, señalando a su vez que el principal rol del CClO es el de la 
orientación adecuada de la gestión del Gobierno local. Agrega también que el 
objetivo de la sesión es el de informar sobre los Proyectos aprobados en el Proceso 
del Presupuesto Participativo ejecutado en la gestión al'lterior y saluda la 
participación de los vecinos en esta instancia. 

Oe otro lado, el señor José Luis Ureta, miembro del Comité de Vigilancia del Comité 
de Vigilancia, hace uso de la palabra, señalando que se encuentra desinformado 
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solicitando que las oficinas de la Municipalidad no otorgan la información solicitada. 
Expresa la solicitud de tener mayor apoyo en su gestión. 

El señor Alcalde señala que a través de la Gerencia de Participación Vecinal y de la 
Gerencia de Obras y Servicios Públicos se le otorgará la información solicitada, 
señalando que la sesión del Consejo de Coordinación es la indicada para la 
formulación de las solicitudes planteadas. En cuanto a la no viabilidad de algunos 
Proyectos señala que, la misma forma parte de los trámites necesarios para la 
viabilidad necesaria tomando como referencia el Proyecto de la Comisaria, 
señalando que el compromiso de la gestión del Gobierno Local se mantiene. 

A continuación, el señor José Luis Ureta toma la palabra en relación al Convenio con 
el Cuerpo de Bomberos de Miraflores, el señor Alcalde explica que se ha 
reformulado el Convenio a fin de atender observaciones de administración y preven·lr 
cualquier problema en la disposición de la subvención. 

Hace uso de la palabra el Regidor Luis Molina, toma la solicitud del Sr. Panichi, 
miembro del Consejo de Coordinación Local Oistrital en cuanto solicita que la 
próxima convocatoria sea con documentación sustentatoria para todos los 
miembros. 

De igual manera hace uso de la palabra la Regidora Pilar Bonilla solicitando conocer 
si el Proyecto de la Comisaría será en contraparte con el Ministerio del Interior, 
informando el señor Alcalde que la Municipalidad de Miraflores implementará el 
Proyecto sin desembolso de parte del Ministerio del Interior hasta por el monto del 
1 '000.000 (Un millón de soles) aprobado en el Presupuesto Participativo, Incidiendo 
en la autorización del Ministerio en la aprobación del mismo. 

Sobre el particular, hace uso de la palabra el Regidor Luis Molina señalando que ya 
existe una Comisaria en San Antonio la cual la Municipalidad de Miraflores ha cedido 
el uso del mismo. 

Interviene a continuación, la Regidora Carmen Chauca toma la palabra 
manifestando que en cuanto la consulta de si es una Comisaría o Puesto de 
Vigilancia en la zona de Santa Cruz, informando el Sr. Alcalde que se debe apuntar 
una infraestructura adecuada con una percepción de mayor presencia de la Policia 
Nacional. 

Se cierra la ronda de preguntas y se da por agotada la primera sesión y el señor 
Alcalde agradece la presencia de los señores miembros del Consejo de 
Coordinación Local Oistrital y señala que la información requerida se canalizará a 
través de la Gerencia de Participación Vecinal y Gerencia de Obras Públicas y 
Servicios Públicos. 

Siendo las 10: 15 am se levanta la sesión agradeciendo la participación de los 
presentes. Firman el Acta los siguientes miembros del Consejo de Coordinación 
Local Oistrital de Miraflores. 
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Sra F-ranca Hey Camino 
Regidora de Miraflores 

Srta, Carmen Valdez 
Regidora de Miraflores 

de Miraflores 

Sr Orlando Llcren;~ Apaza 
Representante Sociedad Civjl - celD 

Sr Carlos Alarco Proaño 
Teniente Alcalde de Miraflores 

Sra Patricia defiR'rb Jiménez de 01<~Vide 
R~gidora de Miraflores 
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Sr Hem~JJáhre7:0 Nunez 
RG9l!:1or de Miraflores 

" / /i 
</ 

1~-':Jt\A 
'} 

'""'Sr Artúro Chátt' Panlchi 
Represen/rúe S'OcH~ ;ad Civil ~ CClO 

Sr 1-I,(1go Blanco [Jortuqal 
Represehtante Sociedad ¿¡vil - CClD 
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